

## 《经典讲台》荣福直观（1）

司布真讲道第 61、62 号  
1856 年 1 月 20 日安息日早上的讲道

约翰一书 3:2：“……因为必得见他的真体。”

大部分的圣人，在他们临死的床上，也曾表达他们对天堂最喜爱的愿望，他们“情愿离世与基督同在，因为这是好得无比的。”我们的以色列歌手谦卑又甜美的说：

“百万年之久，我好奇的眼睛，会在祢的荣美中漫游，在无尽的岁月里，我喜悦，祢爱的荣耀。”

我们欢心看到这样的一段词，因它告诉我们，我们的好奇心和渴望会被满足，我们的喜乐会变得完全。“我们必得见祂的真体。”天堂会是我们的，我们朝思暮想有关祂的一切也会成为我们的。

借着上帝大能的灵，那可以感动我们的口说话之灵的帮助，第一，我们先来看有关那荣耀的地位，“祂的真体。”第二，祂的个人身份，“我们必得见祂的真体。”第三，那真实的看见，“我们必得见祂的真体。”以及第四，那实际的人，“我们必得见祂的真体。”

第一，那荣耀的地位。

我们的思想经常回溯到基督曾经的样子，我们也渴望见到那样的祂。我们想靠着我们的想象力去想象但却是虚空。我们不能，不应该，也不会想要看见祂曾经的样子，因为我们有一个更大的应许，“我们必得见祂的真体”。来花一点时间想想看，我很确定你会想要看见基督的真体，而不是祂曾经的样子。若我们看见我们救主曾经的样子，看祂得胜是何等的欢欣，但是在那当中还是会有疑虑。我们可能会害怕祂失败，没办法得胜。但当我们看见祂在天上，我们会毫无疑问地欢欣。把剑收回剑鞘，战争已经得胜。一切都结束了，一切都成了。坟墓已经过去，大门已经打开。从今时直到永远，祂坐在祂父亲的右边，从那里祂还要再来，审判活人死人。

第二，祂的个人身份。

当我们到了天堂的时候，我们会因着祂的人性和神性认出祂来。我们会发现祂是个人，就像祂曾经在地上的日子一样。我们会发现祂完全是人，也完全是神，而我們也很确定不会再有另一位神人，我们不曾读到，也不曾梦见有另一位。不要认为你们到了天堂还需要问，“耶稣基督在哪？”你们会看见祂就在你们面前，坐在祂宝座上，是个人，和你们一样。